



**ГБОУ СО  
«Серовская  
школа №2»**

# Школьная Волна

**Выпуск 1.  
Дата выхода:  
сентябрь-октябрь  
2023**

## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

День здоровья 2023	2
Всероссийская неделя безопасности дорожного движения	2
Час бега за мир— Всероссийская акция	2
На субботник мы ходили дружным нашим коллективом!	3
Отряд ЮИД	3
Праздничный урок «С любовью к вам учителя!»	4
Ко дню гражданской обороны РФ	4
Молодцы - удалцы!	5
Квест-игра «Путь героев»	5

## Здравствуй, школа, здравствуй!

Приветливо снова и снова  
Весёлый звонок прозвонит.

Все дети на свете к уроку готовы  
Да здравствуют школьные дни!

С учебником, честное слово  
Здесь каждый отлично знаком!

Все дети на свете к урокам готовы  
Да здравствует школьный наш дом!

Здесь дружба успеха основа,  
Покрепче за парту держись,

Все дети на свете к уроку готовы,  
Да здравствуют школьная жизнь!

Здравствуй, школа, здравствуй.  
Здравствуй, мир прекрасный.

Самые счастливые года.  
Добрые уроки и учитель строгий  
С нами остаются навсегда!



И вновь сентябрь распахнул двери школ, встречая девчонок и мальчишек, спешащих за новыми знаниями и новыми открытиями.

1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. Этот день – не просто дата в календаре, это долгожданный день для всех нас. Ведь именно первого сентября распахиваются двери в бескрайнюю и удивительную страну знаний!



Ребята и учителя тепло встретили друг друга после летних каникул.

Конечно, для каждого из присутствующих на празднике этот день по-своему волнителен и хорош.

Прозвенел звонок, и школьники направились на первые в этом учебном году уроки.

Всего самого доброго, светлого и душевного в этот день хочется пожелать всем ученикам и педагогам. С Днем Знаний вас, друзья! Удачного вам нового



# День здоровья 2023

8 сентября в нашей школе прошло спортивно-туристического мероприятия "День здоровья 2023" Участниками Дня здоровья стали все ученики с 1 по 9 класс. Ребята не только хорошо отдохнули на свежем воздухе, но проверяли свои знания, умения и навыки в следующих испытаниях:

- 1) Сборка рюкзака в поход
- 2) Метко в цель ( в дело идут шишки).
- 3) Знание топографических знаков.
- 4) Оказание медицинской помощи по предлагаемой инструкции
- 5) Использование в ЧС противогаза
- 6) Сборка и разборка палатки
- 7) Переправа по сломанному мосту
- 8) Непредвиденная ситуация.

## РЕЗУЛЬТАТЫ:

- 1 место - 9 класс (55 баллов)
- 2 место - 2 класс (52 балла )
- 3 место - 7б класс (51 балл)

Бесспорно, все участники получили множество положительных эмоций! Юные туристы овладели большим опытом, а старшие классы освежили свои знания.



## Всероссийская неделя безопасности дорожного движения

С 18 по 22 сентября 2023 года проходила Всероссийская неделя безопасности дорожного движения.

В ходе недели в нашей школе были проведены разные по форме мероприятия, в которых приняли участие все учащиеся школы и педагоги.

В рамках недели с обучающимися были проведены инструктажи по правилам дорожного движения, беседы на тему

«Безопасный путь «дом-школа-дом», «Моя безопасность», «Береги свою жизнь!».



Ребята из отряда ЮИД помогли ребятам 1 – 5 классов разработать схемы «Безопасный маршрут движения дом-школа-дом». У каждого обучающегося 1 – 5 класса такие маршруты вклеены в дневник.



## «Час бега за мир» - Всероссийская акция

Нам нужен мир на голубой планете.

Его хотят и взрослые, и дети.

В нашей школе прошла акция «Час бега за мир». Она посвящена празднованию Международного дня мира. Основная цель этой акции: «Мир на земле – нет ничего важнее».

Участники забега в олимпий-

ском стиле стремились к победе. Победителями этого забега стали в младшей возрастной группе Смертин Роман и Светлакова Мария; в средней возрастной группе победители Ливанчук Илья, Кишукин Сергей и Гарифулина Вера, а в старшей возрастной группе победители Титов Ярослав и Низамова Эвелина.

Проводя акцию «Час бега за мир», мы призывали людей задуматься о мире и благополучии.



## На субботник мы ходили дружным нашим коллективом!



### Субботник

На субботник мы ходили,  
Дружным нашим коллективом

Грязь и мусор находили.

Солнышко светило ярко,  
От работы было жарко.  
Мы мели, скребли и мыли  
И порядок наводили.

Добросовестно трудились,  
И, конечно, веселились!  
Вот и чистота у нас,  
Просто радуется глаз.



## Отряд Юных Инспекторов Движения (ЮИД)

С этого учебного года начал свою работу школьный отряд ЮИД «Дорожный дозор». В состав отряда вошли ученики 8-9 классов.

**Руководитель отряда:** Копылов Олег Сергеевич, учитель ОБЖ.

Работа отряда ЮИД направлена на изучение и повторение правил дорожного движения среди обучающихся.

За первую четверть отрядом ЮИД проведены тематические беседы по ПДД для 1-9 классов; подготовлена викторина «ПДД - знай и всегда соблюдай!»; на школьном стен был оформлен материал по безопасности на дорогах; проведена акция в микрорайоне школы «Соблюдай ПДД»; прошла встреча с инспектором ГИБДД; проведены профилактические беседы с нарушителями.



# Праздничный урок «С любовью к вам учителя!»

В России и по всему миру 5 октября отмечают День учителя.

Этот осенний день начался с праздничной встречи учителей. Девятиклассники встречали всех педагогов в фойе школы, хором поздравляли их и предлагали выбрать для себя яркий воздушный шар. К каждому шару были прикреплены небольшие открытки со словами благодарности и пожеланиями на будущее. Играла весёлая музыка, создавая хорошее настроение.

"Необычный урок" подготовили педагоги – организаторы совместно с ребятами. Учениками стали педагоги школы, а ребята проверили их знания, находчивость, смелость, чувство юмора, а заодно подарили свои песни, стихи и сценки учителям.



Пускай жизнь не перестает удивлять приятными сюрпризами, а ученики – своими отличными оценками и знаниями. С Днем учителя!



## Ко дню гражданской обороны Российской Федерации

В целях повышения безопасности детей, обучения по вопросам ГО и ЧС, адекватных действий при угрозе и возникновении опасных ЧС, воспитания у обучающихся ответственности за личную и общественную безопасность, формирования у подрастающего поколения навыков само- и взаимопомощи в ЧС природного и техногенного характера с 02 по 06 октября 2023 года в школе проходили мероприятия, посвященные празднованию 91-й годовщины образования ГО.

1. Оформление стенда по гражданской обороне в фойе 1 этажа.
2. Проводилась демонстрация видео журналов в фойе школы.
3. Проведение беседы по темам:

«Поведение в экстремальных ситуациях», «Правила поведения учащихся в случае проявления теракта, возникновения ЧС природного или техногенного характера», "Гражданская оборона - умей себя защитить" во всех классах школы.

4. Тренировка по защите детей и персонала от чрезвычайной ситуации. (учебная эвакуация)

5. Практические занятия с обучающимися по способам применения индивидуальных защитных средств.

6. Единый классный час «4 октября – День Гражданской Обороны»

7. Демонстрация видеофильмов по ГО «Гражданская оборона и ЧС».



## «Не только словом, но и делом»: уральцы изготавливают маскировочные сети



Сотни уральцев продолжают изготавливать маскировочные сети, в которых сегодня остро нуждаются наши бойцы на в зоне проведения специальной военной операции. Каждая сеть – укрытие наших бойцов от врага и спасённые жизни.

Ученики нашей школы во главе с классным руководителем Тереховой И.Ю. побывали в Комитете солдатских матерей и приняли участие в мастер-классе по плетению химеры - маскировочной сети. Кроме того ребята написали письмо солдатам, а Ирина Юрьевна сочинила текст в стихах.

## «Молодцы - удальцы!»

Главными участниками праздничной спортивно-игровой программы стали папы, дяди и старшие братья наших учеников. А посвящено данное мероприятие - Дню отца, который в России отмечают ежегодно в третье воскресенье октября.

Наши мужчины и проявили не только физические качества, но и смекалка, находчивость, способность ориентироваться в любой жизненной ситуации.

А помогали им в этом, конечно же, ребята.

Мероприятие прошло дружно и весело. Думаем, что оно запомнится надолго всем участникам и болельщикам.

Итог игры - победила дружба, все вместе сели пить чай.



## Квест-игра «Путь героев»

Григорий Терехов, слесарь механосборочных работ Серовского механического завода, член Общественной Молодежной палаты при Думе Серовского городского округа организовал для ребят 5-9 классов школы квест-игру «Путь героев».

Команды соревновались в военно-прикладных дисциплинах.

Подростки с большим азартом включились в игру, с удовольствием участвовали в соревновании, а вдобавок ко всему, получили много новых знаний и умений в военно-прикладном виде спорта.

Взаимовыручка и дружеская поддержка помогли ребятам справиться со всеми заданиями.



## «Не вынесет, душа поэта ...»

Школьный звонок прозвенел ровно в срок  
Начинается урок.  
Заходит учитель-всех детей повелитель.  
А там сидят ученики - настоящие мученики,  
Набрали воды в рот,  
А хотелось бы бутерброд.  
Мел от их ответов покраснел,  
А дневник головою поник.  
Хотелось бы, чтобы урок прошел впрок,  
Но ученики из школы прыг-скок.  
Не миновали раздевалку,  
Опять устроили в ней свалку.

Данное стихотворение было создано педагогическим составом на День учителя.



## День бабушек и дедушек

В России 28 октября отмечают семейный праздник - День бабушек и дедушек. Это день, когда внуки навещают и поздравляют своих, любимых пожилых родственников, благодарят их за заботу и теплоту. Ведь нет ничего более ценного, чем семейные узы. Старшие передают нам свой жизненный опыт, учат нас мудрости и направляют на правильный путь, помогая нам достичь счастья и успеха.

Вот и наши ребята из начальной школы решили собраться в последний учебный день первой четверти классной семьей и пригласить к себе в гости своих бабушек и дедушек.

Ребята подготовили концертные номера, поздравления, изготовили своими руками открытки. Все вместе пели песни, отгадывали загадки и ребусы, участвовали в конкурсах.

В сердцах детей этот праздник оставил добрый след, а пожилые люди получили заряд положительных эмоций и бодрости.



## Волонтеры снова в деле!

На каникулах наши волонтеры, обучающиеся 7-Б класса, во главе со своим классным руководителем Тереховой Ириной Юрьевной, совместно с представителями Клуба Боевого Братства, членами Общественной молодежной палаты Серовского городского округа приняли участие в реализации проекта по строительству игровой площадки для детей ГАУ СО СО «Центр помощи семье и детям г. Серова».

Силами добровольных помощников и друзей Центра была подготовлена ещё одна площадка для размещения игрового комплекса на территории приюта. Ещё в начале лета, казалось, что это просто мечты, но сегодня уже видно, как мечты потихоньку превращаются в реальность!

Жизнь детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, станет лучше и ярче.

